

聚焦巴以冲突

以军再次轰炸加沙难民营 美国继续拒绝停火呼吁

美国国务卿安东尼·布林肯4日与多个阿拉伯国家外交大臣和外长会晤,继续拒绝加沙停火的呼吁,仅主张推动出于人道主义的暂时停火。

以色列军队当天空袭了加沙地带一座难民营和一座联合国设立的学校,造成数十人死亡。

同一天,美国、德国、英国、法国等国家民众举行集会游行,要求以军停止在加沙的军事行动。

11月4日,在加沙城,人们查看遭以色列袭击后的建筑废墟。



环球时讯

越狱失败

几内亚前军政府领导人已被带回监狱



11月4日,几内亚安全部队车辆在首都科纳克里街头。

据新华社电 几内亚过渡政府武装部队参谋长卜拉希马·索里·邦古拉4日下午发表声明说,当天凌晨越狱的几内亚前军政府领导人卡马拉已被带回监狱。

声明说,过渡政府军队已将卡马拉和另外两名前军政府军官带回位于科纳克里卡卢姆区的监狱,目前三人所处环境安全。

当地时间4日凌晨5时左右,一伙不明身份武装人员闯入位于卡卢姆区的监狱,协助卡马拉及另外两名几内亚前军政府军官越狱。几内亚过渡政府军队随即封锁通往卡卢姆区的道路。

2008年12月,卡马拉发动政变并成为军政府领导人,后于2010年1月失去权力,开始海外流亡。2021年12月,卡马拉返回几内亚,随即被指控暴力镇压2009年9月在科纳克里发生的游行示威。去年9月,卡马拉被关押至卡卢姆区的监狱。

试射成功

俄战略核潜艇发射“布拉瓦”弹道导弹

据新华社电 俄罗斯国防部5日在官网发布消息说,俄战略核潜艇“亚历山大三世”号日前进行了“布拉瓦”海基洲际弹道导弹水下发射试验,导弹从白海水域发射,成功落到堪察加半岛库拉靶场指定区域。

俄国防部的消息说,此次发射是国家测试收尾阶段的一部分,之后将确定该潜艇是否列装俄海军。消息没有提及导弹试射的具体时间。

“北风之神-A”级战略核潜艇“亚历山大三世”号可装备16枚弹道导弹“布拉瓦”和现代鱼雷武器。“布拉瓦”弹道导弹由莫斯科热力工程研究所研制,是俄最新海基三级固体燃料潜射导弹,平均射程超过8000公里。

拒绝停火

布林肯4日在约旦首都安曼与约旦、埃及、沙特阿拉伯、卡塔尔和阿拉伯联合酋长国外交大臣和外交部长讨论巴以局势。

阿方呼吁加沙地带立即全面停火。“这场战争只能使巴勒斯坦以及以色列人遭受更多痛苦,把我们再次推入仇恨和失去人性的深渊,所以必须停止。”约旦外交大臣艾曼·萨法迪说。埃及外长萨迈赫·舒凯里说,以军的行动“完全不属于合法自卫”。

布林肯说,美国坚定支持以色列的自卫权,停火只会让控制加沙地带的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)有机会重振旗鼓,再次袭击以色列。他重申美方主张,即以军暂时停火,实施所谓“人道主义暂停”,使人道援助物资能进入加沙,外国公民能够撤出,同时能“达成击败哈马斯的目标”。

只是,布林肯前一天访问以色列时,以总理本雅明·内塔尼亚胡拒绝了布林肯的这一主张。

布林肯此行还试图讨论以色列如果击败哈马斯,加沙地带的未来安排问题,但阿拉伯国家外长回应道,当务之急是停火和提供人道主义援助。“我们现在怎么可能考虑未来?”约旦外交大臣萨法迪说,“我们必须处理优先事项。”

美国彭博新闻社先前报道,美以正研究“加沙未来选项”,方案包括把加沙交由地区国家临时管理,同时派驻多国维和部队。

布林肯预定5日开始访问土耳其。4日,数以千计的民众在土耳其伊斯坦布尔集会,抗议布林肯来访。土耳其4日宣布,决定召回驻以色列大使。本轮巴以冲突中,巴林、约旦、哥伦比亚、智利、洪都拉斯已经宣布召回驻以色列大使,玻利维亚则与以色列断交。

持续空袭

加沙地带卫生部门说,以军4日晚空袭了加沙地带中部的迈加齐难民营,造成超过30人死亡,数十人受伤。但巴勒斯坦通讯社报道说,空袭造成51人死亡,多数为妇女和儿童。

为土耳其阿纳多卢通讯社工作的一名巴勒斯坦记者告诉法新社,他的两个未成年儿子在空袭中死亡,他的妻子、母亲、另外两个孩子和一个兄弟受伤。

以军先前多次空袭加沙难民营,造成大量人员伤亡。10月31日至11月1日的不到24小时内,以军空袭杰巴利耶难民营。根据哈马斯2日发布的数字,这次空袭造成至少195人死亡,770余人受伤,另有120人下落不明。

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)官员朱丽叶·图马向多家媒体证实,以军4日还空袭了这家联合国机构在杰巴利耶难民营中设立的一所学校。她说,截至10月12日,这所学校收容了大约1.6万巴勒斯坦难民。

美联社援引加沙卫生部门消息报道,对这所学校的空袭造成至少15人死亡,70人受伤。图马告诉德新社,根据报告,20人在空袭中丧生,包括儿童,但近东救济工程处目前无法核实伤亡人数。

按照以军说法,这所学校并非空袭目标,而是打击另一处目标时遭波及。

加沙现状



在加沙地带南部城市拉法,人们在煤气中断后用柴火做饭。

加沙物资供应极度匮乏

到目前为止,以军的地面部队继续在空军和海军掩护下,向加沙北部的加沙城推进。根据以军的最新表态,其基本已经结束了在加沙城周边郊区的主要战斗,对加沙城实现了南北合围。

加沙城内正遭到以军持续不断的猛烈空袭,当地居民的行动以及网络信号都受到严重影响,人们只能躲在靠近希法医院的临时住所,勉强利用太阳能板在白天收集少量电力,和此前储存的部分食品勉强度日。由于以军对加沙城的包围和燃料供应的中断,以及遍布城市的废墟和损毁的道路,他们已没有办法逃离加沙城,这就是加沙城内民众的现状。

巴以新一轮大规模冲突爆发以来,以色列对加沙地带实施全面封锁,水、食物、燃料和药品供应极度匮乏。在加沙南部的汗尤尼斯,民众只能饮用未经处理的咸海水,“平常给驴喝都觉得不行,现在孩子也被迫要喝”。

联合国儿童基金会、联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处、联合国人口基金和世界卫生组织联合发布声明说,妇女、儿童及新生儿的生命健康安全在巴以冲突中首当其冲受到威胁,其伤亡人数占比突出。



因家园被摧毁,流离失所的加沙民众选择住在汽车内或是搭起的临时帐篷内。

综合新华社、央视网

风暴过后

风暴“夏兰”近日袭击欧洲多地,英国南部阿伦河水位上涨,造成洪水泛滥。

图为在英国普尔伯勒拍摄的风暴“夏兰”引发的洪水。新华社发



亡灵节游行

11月4日,在墨西哥首都墨西哥城,演员参加亡灵节游行。亡灵节将西方的万圣节与墨西哥风俗相融合,是墨西哥最隆重、最独特的节日之一,大批民众走上街头,庆祝这个崇敬生命的节日。新华社发



当地时间4日,抗议者挤满了白宫附近的自由广场,呼吁立即停火,要求美国政府停止支持以色列的军事行动

呼吁停火

以军持续轰炸加沙地带造成大量平民伤亡,停火呼声持续高涨。4日,美国等多国爆发反战集会游行。

在美国首都华盛顿,民众游行至白宫前。反战组织“即刻行动制止战争消除种族主义”联盟全国协调员布赖恩·贝克尔告诉俄罗斯卫星通讯社,至少10万人参加游行。德新社则援引游行组织者的消息报道,参加人数达到30万。

示威者呼吁立即停火,要求美国政府停止支持以色列的军事行动。

在法国首都巴黎,数千名示威者走上街头,要求以军“停止在加沙的屠杀”。

德国首都柏林也爆发反战游行。德新社援引警方消息报道,至少6000人参加游行。

在英国首都伦敦,数以千计的示威者聚集在特拉法尔加广场,呼吁停火。英国工党前领导人杰里米·科尔宾等知名人士在集会上发表讲话。

此外,意大利首都罗马和第二大城市米兰、罗马尼亚首都布加勒斯特等地也举行了这类游行集会。

美军在地中海东部举行双航母演习

美国海军第六舰队确认,美军派往地中海东部的两个航空母舰打击群日前举行了联合演习。

部署在意大利那不勒斯的第六舰队3日在一份新闻稿中说,“福特”号和“艾森豪威尔”号航母在过去三天展开联合演习,内容包括弹道导弹防御、舰载机互降、海上补给

和海上治安行动,参与人数超过1.1万人。意大利也派出两艘军舰参加这次演习。

新一轮巴以冲突爆发后,美国随即向以色列输送大量航空炸弹、炮弹等武器弹药。美国同时向地中海东部派遣两艘航母,另外增派多架战斗机,威慑黎巴嫩真主党和伊拉克境内的亲伊朗民兵组织。



美军公布两艘航母在地中海演习的画面。

相关新闻

Real estate and business advertisements including '厂房出租', '小饭庄出售', '门市出售', '冷库出租', '写字楼出租', '回收茅台酒', and '综合信息分类专栏'.